
Referat fra Svendborg Marineforenings Skyttelavs generalforsamling, 

afholdt d. 7. februar 2018 i Marinestuen. 
 

Ad pkt. 1: Niels Marcussen valgtes som dirigent, og Henning Pehrson som referent. 

 

Ad pkt. 2: Formandens årsberetning: Formanden, Erik Thomsen, gennemgik i korte træk, 

hvad lavet havde oplevet i årets løb f.eks. 1. pladsen ved holdskydningen i Christiansminde 

med tilhørende vandrepokal og præmie for bedste skytte. Ved landsskyttestævnet i Skive 

fik vi pokal for hold med største fremgang i point. 

Ved distriktsskydningen i Nyborg blev vi nr. 4 ud af 4 hold, og derfor deltog 8 af vore skytter 

senere i skydetræning i Nyborg Skytteforening under DGI’s ledelse. Kan anbefales. 

De 4 fynske skyttelav er blevet enige om at følge DGI’s regel, som betyder, at til 

konkurrencer er holdstørrelsen nedsat til minimum 4 medlemmer, hvoraf den ene må 

benytte ”fri stilling”, dvs. må benytte både gaffel og albuestøtte. Denne indrømmelse 

skyldes ønsket om, at flere skytter kan deltage i konkurrencerne. 

Formanden informerede endvidere om, at Distriktsskydningen foregår i Kerteminde d. 4. 

marts og Landsskyttestævnet i Nyborg d. 17. og 18. marts d.å. 

Han rettede også en tak til halbestyrer Flemming Jensen, Tåsingehallen, for fin respons på 

vores ønske om bedre belysning på skydebanerne. Flemming er en excellent 

samarbejdspartner. 

Formanden oplyste endvidere, at autistskydningen startede i uge 2 og varer i 10 uger med 4 

skydninger om ugen. Det giver ca. 40 serier om ugen, hvilket hjælper på lavets økonomi. 

Formandens beretning blev godkendt. 

 

Ad pkt. 3: Kassereren gennemgik årsregnskabet, som er vedhæftet. Det blev godkendt uden 

bemærkninger. 

 

Der var ikke modtaget nogen forslag, så pkt. 4 og 5 udgik. 

 

Ad pkt. 6: Se pkt. 3. 

 

Ad pkt. 7: Alle på valg værende medlemmer af bestyrelsen blev genvalgt og ligeså med 

suppleanter, revisorer og revisorsuppleant. 

 

Ad pkt. 10: Nil. 

 

                                                         Referent Henning Pehrson 


